
1 

 

 

 
 

Objet / Projet Procès-verbal n°5 Comité Directeur 2025/2026 

Lieu / Date Saran 8 janvier 2026 19h 

 

Présents 
ARVARON Fabien, AUGER Sébastien, BINOT Annette, CASSEGRAIN 
Patrick, CHERY Brigitte, GRILLO Clément, GROISY Jérémy, LANZERAY 
Blandine, LE GUERN Anne, MARINO Jean-Marc, MARTIN François, 
MASSON François, MFAM Willy, MONNIER Valérie, MOREAU 
Christelle, MOREAU Roman, PAIS Alcino, PAQUET Philippe, ROMA 
Christophe, ROMA Ingrid, ROS Nathalie, TONNERRE Stéphane 

 

Excusés 

 

Invités DAGUENET Frédéric (présent), DUMERY Magali (présente), PERRIER 
Barbara (présente), RONCERAY Julie (excusée), TILLAY Dominique 
(excusé) 

Rédacteur J.M. MARINO 

Validation CR OUI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. Partage de la Galette entre les salariés et les élus  
2. Masse salariale du CD45 : point et perspectives 
3. Section Sportive Condorcet 
4. Difficulté au sein de la CDO 
5. Venue du Président Fédéral 
6. Validation des lieux des manifestations 
7. Remise des tenues pour les membres non équipés 
8. Tour des Commissions 
 

 

 

 

  

Ordre du jour 
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0. Préambule 
 

- La Présidente commence la réunion par souhaiter la bienvenue à tous puis à transmettre 
ses bons vœux à l’ensemble des dirigeants et salariés du basket Loiretain. 

 
1. Partage de la Galette 
 

- Nous avons débuté le CD par un partage de la galette pour permettre aux salariés d’être 
libéré avant la fin du CD. 

 

2. Masse salariale du CD45 : point et perspectives 
 

- Un de nos salariés va recevoir une lettre recommandée de licenciement suite à une 
récidive de participation, avec plusieurs autres salariés, d’échanges de messages à 
caractère diffamatoire, sexiste et grossophobe à l’encontre de plusieurs de ses 
collègues, d’élus du Comité et de la Ligue. 

- Quelques exemples de ces échanges ont été montrés pour illustrations. 
- Il avait déjà fait l’objet d’une première sanction il y a trois ans pour la même raison. 
- Le Comité Directeur a géré cette situation, connue seulement depuis fin novembre 

dernier, avec une grande discrétion suite aux conseils de notre avocat pour protéger ce 
salarié qu’il était nécessaire de considérer comme innocent pendant toute la durée de 
l’enquête que nous avons mené. Nous devions également protéger les élèves de la SSE 
Condorcet, victimes collatérales de ses agissements personnels et protéger également 
les élus dont la réputation était salie dans ces échanges. 

- Un salarié du Groupement d’Employeurs, intervenant à la SSE, a également été 
sanctionné suite aux mêmes comportements. 

- Ce silence n’était pas propice à calmer les inquiétudes légitimes des élus et parents 
d’élèves qui ne comprenaient pas la situation. 

- Autre inquiétude : un autre salarié est en arrêt maladie depuis mi-décembre. 
- Un seul Conseiller Technique, aidé de plusieurs élus, gère pour le moment l’activité 

technique avec les sélections qu’il faut maintenir avec la préparation du Tournoi Inter 
Comité qui doit se dérouler dans une semaine. 

- Une redistribution des activités sera opérée dès la situation stabilisée. 

 

3. Section Sportive Etudes Condorcet 
 

- Le manque de salariés nous a contraint à mettre au repos la SSE, le temps de clarifier la 
situation et de trouver une solution palliative. Les vacances scolaires ralentissant les 
interactions avec l’académie et le collège, nous avons réussi durant ces cinq semaines à 
dégager trois intervenants pour combler l’absence de nos trois précédents salariés. 

- La SSE sera encadrée par Patrick LAPLUME, Loïc FERELLOC et Philippe DJADA-
MABADA avec le renfort de Julie RONCERAY. Ces quatre entraîneurs ayant obtenus 
leur autorisation d’intervenir par la Principale du Collège et l’Inspection Académique. 

- Aucun élu ne s’est opposé à cette équipe d’entraîneurs. 
- Une réunion est programmée lundi 12 janvier au collège pour expliquer comment nous 

en sommes arrivés là, rassurer et présenter les nouveaux entraîneurs aux parents. 
- Un débat s’est engagé sur les échanges de courriels que les élus auraient reçus de 

parents en quête d’informations. 
- Le Comité départemental apportera une réponse à l’article paru dans le journal régional. 
- Les élus souhaiteraient dorénavant plus de communication sur le sujet. Dont acte. 
- Nous devons réfléchir à définir un élu référent pour cette SSE lors du prochain CD. 
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4. Difficultés au sein de la CDO 
 

- Des difficultés en interne de la commission ont contraint l’ensemble des membres à 
démissionner avant Noël. Ils ont été reçus par le Bureau Directeur pour comprendre la 
situation et trouver une issue au conflit. 

- Des projets ont été mis en place pour relancer la commission avec les mêmes membres 
en redistribuant les rôles. 

 
5. Venue du Président Fédéral 
 

- Le Président Fédéral vient sur notre territoire le vendredi 13 février à 19h dans les locaux 
des PBLA à l’occasion de sa tournée fédérale. 

- L’invitation est partie dans les clubs. Merci de votre présence à tous.  
- L’ACB La Chapelle recevra le même jour dans ses locaux son label Mini-Basket à 18h30 

par un membre du Bureau Fédéral. 

 
6. Validation des lieux des manifestations 
 

- Après débats, les membres du CD ont attribué les différentes manifestations de 2026 
aux clubs suivants :  
 

Manifestations Dates Club Support 

Challenge Benjamin(e) Départemental samedi 14 février 2026 ACB LA CHAPELLE 

Challenge Benjamin(e) Régional dimanche 22 mars 2026 ABC SAINT JEAN DE BRAYE 
45 

BO dimanche 15 mars 2026 ABEILLE DE GIEN 

PO dimanche 29 mars 2026 USM SARAN 

Final Four U11 samedi 11 avril 2026 BASKET CLUB SAINT JEAN 
DE LA RUELLE 

Finales Coupes 12 au 14 juin 2026   

Finales Jeunes InterDépartementales samedi 23 mai 2026 CMPJM INGRE BASKET 

FNMB          samedi 30 mai ou 
dimanche 31 mai 2026 

  

Finales Seniors 22 au 24 mai 2026 USM MONTARGIS 

Finales coupe du Loiret Jeunes samedi 30 mai 2026 US SANDILLON 

Finales Départementales Clubs 3X3 du 1er au 7 juin 2026 NECOTIN BASKETBALL 
ASSOCIATION 

Open Plus Access 3X3 du Loiret du 29 juin au 5 juillet 2026 NECOTIN BASKETBALL 
ASSOCIATION 

 
- Le Challenge Benjamin(e)s départemental accueillera 50 licenciés maximum par sexe.  
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7. Remise des tenues aux membres non équipés 
 

- Le complément de tenues a été distribué aux membres concernés et présents. 
- Un complément d’achat de tenues sera à effectuer pour équiper les entraîneurs de la 

SSE Condorcet. 
 

8. Tour des Commissions 
 

- Un travail sur les fiches de missions des commissions a été réalisé. Chaque élu les 
recevra pour se l’approprier et apporter les modifications qu’il juge nécessaire. 

- Question : Pourquoi n’y a-t-il pas d’élu responsable des CT. Après débat, cette mission 
est confiée à Clément GRILLO et Jérémy GROISY. 

- Les Journées de la Responsabilité Sociétale des Organisations se tiendront du vendredi 
30 janvier au dimanche 1er février 2026 à l’Hôtel Mercure de La Roche-sur-Yon (117 
boulevard Aristide Briand – 85000 La Roche-sur-Yon). 
Le CD a d’accord pour que Philippe GALOPIN, le référent RSO pour le Comité du Loiret, 
soit notre représentant. 

- Annette BINOT représentera le Comité lors de l’AG des PBLA le 10 janvier. Aucun 
problème de gestion de la caisse de péréquation n’est à signaler. 

- Inquiètude sur l’absence de mise à jour du compte-asso. 
- La CTA interroge le BD sur son absence à la réunion de la CDO. 

Seuls les démissionnaires y étaient conviés. 
- La Sportive Seniors a mis en place les coupes. Les cinq équipes féminines joueront sous 

forme de tournoi. 
- Rappel : les matchs amicaux doivent être déclarés au préalable au comité. Ce qui est 

bien intégré par les clubs maintenant. 
- Point sur la FNMB : L’organisation à COMET est hors budget. La commission est 

toujours à la recherche d’un lieu. 
Les partenariats avec la biscuiterie BROSSARD et la laiterie de St Denis de l’Hôtel ont 
été renouvelé. 

- La Commission Loisirs va envoyer ses vœux aux clubs et nous rappelle la création du 
club de Lorris. La Commission est allée aider la mise en place. 

- Les places de l’OLB sont toutes distribuées à chaque rencontre à nos clubs. 
- Information : une réunion de mise au point des finances s’est déroulée la semaine 

passée avec les membres s’étant engagés à suivre la commission. 
Nous avons une partie de l’aide financée par l’ANS pour l’emploi d’un Conseiller 
Technique à rembourser suite à son départ avant la fin du contrat. 

- Une relance a été effectuée pour le dernier acompte aux clubs. 
- La sportive jeunes a diffusé la phase 3 des championnats interdépartementaux jeunes. 

 
- Prochain CD le 9 février à 19h précédé d’un BD à 18h 

 
- Le CD suivant est fixé au 9 mars à 19h 
 

Action FINANCES 
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L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h40 
 

 

La Présidente     Le Secrétaire Général 

  


